
 

AO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO 
(2025), NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM JESUS, ESTADO DO 
RIO GRANDE DO NORTE, REALIZOU-SE A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 
TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA. ESTIVERAM PRESENTES OS 
VEREADORES: ANTÔNIO MARCOS DE MEDEIROS SILVA, MARIA SOLIDADE 
DE MOURA, AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA, JOSÉ NILTON XAVIER 
FERREIRA, ADRIANO GUEDES DA SILVA, CLÁUDIO FREIRE BEZERRA E 
SAMARA CRISTINA DA SILVA. ABERTA A SESSÃO COM A INVOCAÇÃO DA 
PROTEÇÃO DIVINA, O PRESIDENTE CUMPRIMENTOU OS PARLAMENTARES, 
SERVIDORES, PÚBLICO PRESENTE E O EX-VEREADOR NALDINHO, 
CONVIDADO A PARTICIPAR DA SESSÃO. EM SEGUIDA, FOI REALIZADA A 
LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA QUARTA E DA QUINTA SESSÕES 
ORDINÁRIAS DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, AMBAS OCORRIDAS EM 
VINTE E OITO (28) DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025). AS ATAS 
FORAM COLOCADAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADAS POR 
UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NA ORDEM DO DIA, FORAM 
APRESENTADOS E DISCUTIDOS DOIS REQUERIMENTOS DE AUTORIA DA 
VEREADORA AMARA JULIANA DE SOUZA LIMA: REQUERIMENTO Nº 030/2025 
SOLICITA A RETIRADA DA FORRAGEIRA LOCALIZADA NAS PROXIMIDADES 
DAS RESIDÊNCIAS E DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO LOTEAMENTO 
ALMIR FREIRE, DEVIDO ÀS CONSTANTES RECLAMAÇÕES DOS MORADORES 
E USUÁRIOS DA UBS QUANTO AO EXCESSO DE BARULHO, ESPECIALMENTE 
EM HORÁRIOS MATUTINOS. A VEREADORA SOLICITA TAMBÉM QUE A 
FORRAGEIRA SEJA REALOCADA PARA UM LOCAL MAIS AFASTADO DA ZONA 
URBANA E QUE, NO NOVO LOCAL, SEJA PROVIDENCIADO UM BANHEIRO 
SIMPLES PARA USO DOS TRABALHADORES. JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO: A 
VEREADORA AMARA REFORÇOU A URGÊNCIA DO PEDIDO, MENCIONANDO 
QUE É MORADORA DA ÁREA E TESTEMUNHA DOS TRANSTORNOS 
CAUSADOS PELO BARULHO DA MÁQUINA DESDE AS PRIMEIRAS HORAS DA 
MANHÃ. DESTACOU AINDA QUE OS MORADORES TAMBÉM REIVINDICAM A 
INSTALAÇÃO DE UM BANHEIRO NO LOCAL. DISCUSSÃO: O PRESIDENTE 
RAPHAEL MELO FERREIRA DE OLIVEIRA PARABENIZOU A AUTORA DO 
REQUERIMENTO E APOIOU A SOLICITAÇÃO, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA 
DE SÓ TRANSFERIR A FORRAGEIRA APÓS GARANTIR UM NOVO LOCAL 
ADEQUADO PARA OS AGRICULTORES. RESULTADO: O REQUERIMENTO FOI 
COLOCADO EM VOTAÇÃO E APROVADO POR UNANIMIDADE. 



 
REQUERIMENTO Nº 031/2025 SOLICITA A REVITALIZAÇÃO DAS CERCAS DE 
PROTEÇÃO DA LAGOA DE PANELAS, TENDO EM VISTA O ESTADO DE 
DETERIORAÇÃO DAS ESTRUTURAS, QUE COMPROMETEM A SEGURANÇA 
DOS FREQUENTADORES, ESPECIALMENTE CRIANÇAS E IDOSOS. A MEDIDA 
VISA TAMBÉM A VALORIZAÇÃO ESTÉTICA DO ESPAÇO E A PRESERVAÇÃO 
DO AMBIENTE URBANO. JUSTIFICATIVA EM PLENÁRIO: A VEREADORA 
DESTACOU O RISCO À SEGURANÇA PÚBLICA CAUSADO PELAS 
ESTRUTURAS DANIFICADAS E REFORÇOU O APELO FEITO POR 
MORADORES DA REGIÃO. RESULTADO: O REQUERIMENTO FOI COLOCADO 
EM VOTAÇÃO E APROVADO POR TODOS OS VEREADORES PRESENTES. 
PALAVRA FACULTADA O VEREADOR CLÁUDIO FREIRE BEZERRA TAMBÉM 
FEZ USO DA TRIBUNA PARA: AGRADECER E PARABENIZAR O PREFEITO 
NILSON PEREIRA, O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO E TODA A EQUIPE 
ORGANIZADORA DAS FESTAS JUNINAS DO MUNICÍPIO, DESTACANDO A 
INICIATIVA DE LEVAR O SÃO JOÃO ÀS COMUNIDADES, COM 
APRESENTAÇÕES CULTURAIS E VALORIZAÇÃO DOS ARTISTAS LOCAIS. 
AGRADECER AO DEPUTADO FEDERAL SARGENTO GONÇALVES PELA 
DESTINAÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA ADAPTADA E ACESSÍVEL AO MUNICÍPIO, 
REFORÇANDO QUE O PEDIDO FOI FEITO AINDA EM GESTÕES ANTERIORES 
E QUE A ENTREGA REPRESENTA UM AVANÇO SIGNIFICATIVO PARA O 
ATENDIMENTO À POPULAÇÃO, ESPECIALMENTE IDOSOS E PESSOAS 
OBESAS. REQUERIMENTO VERBAL Nº 032/2025 – VEREADOR CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA DURANTE A PALAVRA FACULTADA, O VEREADOR CLÁUDIO 
FREIRE BEZERRA SOLICITOU, POR REQUERIMENTO VERBAL, A INSTALAÇÃO 
DE UMA FAIXA DE PEDESTRES E PLACAS DE SINALIZAÇÃO NO TRECHO DA 
BR-226, KM 48, EM FRENTE ÀS ESCOLAS ALICE E NATÁLIA. O PEDIDO É UMA 
RESPOSTA ÀS MÃES QUE RELATARAM O RISCO À TRAVESSIA DE CRIANÇAS 
E ACOMPANHANTES NOS HORÁRIOS DE ENTRADA E SAÍDA ESCOLAR. O 
PRESIDENTE INFORMOU QUE REQUERIMENTOS VERBAIS TÊM VALIDADE 
LEGAL, E QUE O PEDIDO SERIA REGISTRADO COMO REQUERIMENTO Nº 
032/2025, ENCAMINHADO À PREFEITURA JUNTO AOS DEMAIS DA SESSÃO. 
RESULTADO: O REQUERIMENTO FOI COLOCADO EM DISCUSSÃO E 
APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE RAPHAEL MELO FERREIRA 
DE OLIVEIRA TAMBÉM PARABENIZOU A REALIZAÇÃO DAS FESTAS JUNINAS 
NAS COMUNIDADES E REFORÇOU O PEDIDO DA VEREADORA AMARA 
JULIANA PARA QUE O EXECUTIVO TENHA MAIOR ATENÇÃO AOS 
REQUERIMENTOS APRESENTADOS PELA CASA LEGISLATIVA, MUITOS DOS 



 
QUAIS AINDA AGUARDAM ATENDIMENTO, EMBORA REFLITAM AS 
NECESSIDADES DIRETAS DA POPULAÇÃO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, 
O PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 
DO TERCEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOM 
JESUS, LAVRANDO-SE A PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA E APROVADA, FOI 
ASSINADA PELOS DEMAIS VEREADORES PRESENTES. 
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